

中央财政补助 1584 万元,省财政补助 634 万元

我市将建廉租房 1070 套

晨报讯(见习记者 侯韶莹)2月23日记者从市房管局廉租房办公室了解到,继2008年12月底中央财政下达我市廉租房建设补助资金1584万元后,2月11日省

财政又下达我市廉租房建设补助资金634万元,并已于13日拨付到县区。

记者了解到,这两项资金专项用于鹤壁市淇滨区黄山小区廉租房建设和浚县永

定春天小区廉租房建设,两项目将建成廉租房1070套,面积5.28万平方米。其中,有部分廉租房是提供给城镇最低收入住房困难家庭的。

据介绍,今年全年我市将发放廉租补贴4520户,廉租房补贴标准低保家庭由每人每月50元提高到每人每月60元,低收入家庭由每人每月30元提高到每人每月40元。

“曙光行动”进入筛查阶段 未报名的仍可报名

晨报讯(见习记者 李崇)记者从市残联了解到,截至2月20日,“曙光行动”中我市白内障患者报名人数达7551人。其中,鹤山区866人,山城区695人,淇滨区1002人,开发区156人,淇县1232人,浚县3600人。

市残联康复部部长张冬玉告诉记者,现在“曙光行动”已进入筛查阶段。鹤壁市中古友好眼科医院、浚县

人民医院和淇县人民医院目前正在筛查工作。中古友好眼科医院已经派遣6-8人的医疗组到鹤山区开展筛查工作。

卖木梳的老大娘

晨报见习记者 马珂

庙会上有位卖木梳的老大娘很是惹人注意。老大娘满头的银发一丝不乱,满是皱纹的脸上写满了慈祥。她面前的小摊上摆着些零碎的小物品:几把式样不同的桃木梳、几副骨牌、一些针线等。其中还有一种过去很流行,现今已不常见的梳子。这种梳子是用竹子做的,两边针一样的细齿密密地排列着。中间竹柄上绘着各种图案,整个梳子看起来古朴典雅,民间称这种梳子为刮头篦。

和大摊位相比,老大娘的小摊显得有些冷落。偶尔有游客过来光顾她的小摊时,老大娘满脸的皱纹便一下舒展开来。老大娘今年80多岁了,每年正月古庙会她都会在儿媳妇

的陪伴下,来这里卖梳子,并顺带卖些其他的小物品。儿媳妇一大早就骑着三轮车把她带到庙会上,之后老人便开始不紧不慢地摆她的小摊。她摆摊的时候,从不让儿媳妇帮忙,一副自得其乐的样子。老大娘说:“在家闲不住,怕自己闲出病来。以前行动灵活的时候,每年都上山赶庙会。现在行动不便了,就在这山上摆个摊,卖点儿东西,也算是赶庙会了吧。小东小西挣不了几个钱,就是给自己找个事儿做,图个心里乐。”



小马逛庙会

电话:15839257399



晨报市第四小学小记者站成立

2月23日,晨报在市第四小学举行小记者站授牌仪式,并为该校的近百名小记者颁发了小记者证。晨报记者 陈志付 摄

抢救及时 孕妇获救

晨报讯 杨女士怀孕7个多月,检查显示胎儿发育健康,她于2月16日来到鹤壁煤总医院向院党委表达谢意。

去年12月初的一个中午,杨女士腹痛难忍来到鹤壁煤总医院。妇产科主任郭跃华为她做了检查,B超显示胎儿发育正常,排除了子宫问题。医生扩大检查范围对其腹部进行了细致的检查,B超显示结果为肠套叠。

郭跃华随即联系了普外科医生,当天值班主任医师、副院长秦合军赶到病人身边,当得知患者已有4天未排大便时,决定为其灌肠,由于杨女士大便干结排便困难,秦合军戴上手套用手将

干结的大便抠出。

患者的病情发生了变化,血压下降,腹痛加剧,生命危在旦夕,医院决定为其实施手术开腹探查。杨女士是一名30多岁的高龄孕妇,针对这一特殊情况副院长秦合军、普外科副主任医师张宝峰、妇产科主任郭跃华制订了相应的手术方案,手术室内主任李庆凯也连夜从新区赶到医院。

及时有效的救治挽救了杨女士的生命,手术后,杨女士子宫完好胎儿安全。医护人员崇高的职业道德令杨女士及其家属万分感激,杨女士激动地说:“是鹤壁煤总医院给了我第二次生命,并且是两条生命。”(王永兰)

悬赏通告

2009年2月20日晚9时30分左右,在淇河路东段合友花园小区西100米处,发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。如有目击者能提供准确线索,经核实后奖励现金5000元。

联系电话:鹤壁市交警三大队事故股:3311122

联系人:李波

手机:13839235183

2009年2月21日

附:肇事车同类车型车辆

照片



端掉百姓身边的“炸药库”

晨报讯(记者 柯其其 见习记者 邓叶染 实习生 任慧)“我们身边居然有个‘炸药库’,要是真发生点意外,后果不堪设想。”2月22日山城区警方在春雷路查获88.5公斤炸药和270枚雷管,附近居民心有余悸地说。

2月22日15时30分至22时,山城区公安分局治安大队开展“涉爆安全隐患排查”集中行动,当天民警集中

排查了群众的生活区、人员密集的公共场所。在山区春雷路一家单位,民警在仓库角落里发现一个铁皮柜,铁皮柜外面还有两把锁。民警随即开柜检查,发现柜内存有大量的炸药和雷管,经清查发现有88.5公斤炸药和270枚雷管。该单位周围都是居民区,大量雷管和炸药堆放在一起,一旦发生爆炸,后果严重。民警立即将收缴的危险爆炸物品运离现

场,闻讯赶到的居民不禁拍手称快,称民警为他们清除了一枚“定时炸弹”。目前,此案正在进一步审理中。

最近警方清除的“炸药库”不是只有这一个。2月20日下午,特警一大队会同交巡警一大队在山城区党校路口设卡盘查。14时许,一辆豫F牌照的白色面包车由南向北驶来,特警队员杨恒超、陈刚等人在检查车辆时一举查获

电雷管300枚。经审讯,犯罪嫌疑人王某交代,这些雷管是从郭某处购买的。办案民警顺藤摸瓜、深挖细查,最终在王某的石料场搜出黑炸药50公斤、氯化炸药25公斤,又在非法卖给王某炸药的郭某家中搜出炸药50公斤、雷管100枚。目前,犯罪嫌疑人王某、郭某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

(线索提供:汪春 刘志强)

千里缉凶 侦破命案

晨报讯(见习记者 邓叶染)2月18日,发生在淇县的“2·15”伤害致死案胜利告破,张玉生、代四妞、张新生等三名主要犯罪嫌疑人已全部落网。

2月16日凌晨2时15分,淇县公安局110接到举报,举报人称淇县107国道思德桥北发生一起交通事故,一人躺在路上,已经死亡,旁边

还有一辆货车。

经多个部门现场勘察认定为他杀案件。县、市两级公安部门立即启动命案侦破机制,并迅速成立专案指挥部。

经侦查,死者名叫黄增新,男,46岁,淇县铁西区人。经调查发现,与死者有矛盾的淇县桥盟乡大洼村的张玉生、代四妞、张新生等人有重大作案嫌疑。目标锁定后,民警立刻

展开抓捕行动。2月16日,犯罪嫌疑人张新生被抓捕归案,但张玉生、代四妞已潜逃,不知去向。

专案指挥部组织民警全力开展追捕。市、县两级公安民警冒着风雪,上焦作、到洛阳、进山西、赴林州,翻山越岭,行程千余公里,最终于2月18日下午1时许在林州五龙镇将犯罪嫌疑人张玉生、代

四妞抓捕归案。

经审讯,犯罪嫌疑人张玉生、代四妞、张新生交代:2月15日晚,三人将黄增新骗至淇县高村镇思德村一出租房内进行殴打,致其当场死亡,并伪造了交通事故现场。

目前,犯罪嫌疑人张玉生、代四妞、张新生已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。(线索提供:董兰中)

给校舍加把“安全锁”

市教育局将在全市开展检查并建立校舍档案

晨报讯(记者 肖广军 通讯员 杨自起)为全面彻底了解鹤壁市中小学校舍现状,以便采取相应措施,排查安全隐患,提高安全应对能力,2月23日起,市教育局将在鹤壁市开展中小学校舍基本

信息一次性调查工作,为鹤壁市的每一栋校舍建立安全档案。

此次调查的范围是基础教育阶段的各级各类学校,按学校类别分为普通小学、普通和职业初中、九年一贯制学

校、普通高中、完全中学、十二年一贯制学校以及特殊教育学校、幼儿园和工读学校。

调查学校单体建筑物信息内容包括:建筑物编号、建筑物名称、设计抗震烈度取值、主要功能、结构类型、

产权性质、竣工年份、最高层数、建筑面积、固定资产价值、国家级专项类别、危房等级、危房面积、鉴定机构名称、鉴定年份、使用状态等。此次调查将于4月30日前全部完成。